



PodCast: Colinele de aur și comorile paleontologice din valea Prutului de Jos

În acest PodCast, Afanasie Prepeleța, expert în marketing turistic al proiectului „Dezvoltarea și promovarea turismului verde în sectorul dunărean al bazinului Mării Negre”, vorbește despre Colinele de aur și comorile paleontologice din valea Prutului de Jos. Expertul vine cu precizări și completări asupra unor obiecte naturale din valea Prutului de Jos, care sunt reclamate ca obiective de atracție turistică. Este vorba despre așa numitele Colinele de Aur și Aflorimentul de la Văleni. Aceste obiecte sunt văzute ca un patrimoniu natural din zonă. Unii autori le califică ca imagini de poveste cu referință la dealurile de la Văleni. Colinele de Aur și Aflorimentul de la Văleni sunt două obiecte distincte. În primul caz este vorba de o formă de relief cu anumite caracteristici morfologice și compoziție geologică. În al doilea caz se are în vedere locul unde au fost găsite resturi de organisme fosile, care au trăit pe aceste locuri în trecutul geologic și în prezent reprezintă un zăcământ paleontologic.

PodCastul a fost realizat în cadrul proiectului „Dezvoltarea și promovarea turismului verde în sectorul dunărean al bazinului Mării Negre (raionul Cahul, Republica Moldova; comunitatea teritorială Reni, Ucraina; județul Galați, România)”, BSB 817 care este implementat de către IDIS „Viitorul” în parteneriat cu Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, Consiliul Raional Cahul și Municipality Reni. Proiectul este parte a Programului Operațional Comun „Bazinul Mării Negre 2014-2020”. Programul Operațional Comun „Bazinul Mării Negre 2014-2020” este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate, și de către țările participante: Armenia, Bulgaria, Georgia, Grecia, Republica Moldova, România, Turcia și Ucraina.

Conținutul PodCastului este responsabilitatea exclusivă a proiectului BSB 817 și nu poate fi, în nici un caz, luat pentru a reflecta punctele de vedere ale Uniunii Europene.

